

Актёры «Шлагбаума» провели творческую лабораторию по театральному гриму

25 января 2016 года Молодёжный народный театр Сибирского федерального университета [«Шлагбаум»](#) провёл творческую лабораторию «Мой внутренний мим». В ходе мероприятия ребята примеряли на себя различные варианты театрального грима и подбирали свой индивидуальный образ актёра-мима.



*«Нашим актёрам часто приходится выступать в качестве мимов, — говорит режиссёр театра „Шлагбаум“ **Анна Ефимова**, — и у каждого должно быть своё „внутреннее“ лицо, создающее яркий самобытный образ. Перед самым же выступлением никогда не хватает времени на пробы и поиски новых решений, поэтому мы давно мечтали провести такую лабораторию — попробовать разные техники нанесения грима, поэкспериментировать с различными типами мимов: „классическим“, „европейским“, „сценическим“. Каждый получил возможность примерить на себя несколько „личин“ и выбрать самую интересную».*

Анна Светлая, Центр студенческой культуры СФУ, 29 января 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16625>